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Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale?

PROCENTE CUMULATE 5
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[Raed Arafat] Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale? * Dacă 

duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 6

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Raed Arafat] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

personalități publice 

naționale?

Foarte multă+ Multă 82,2% 83,0% 68,7% 86,5% 67,4% 77,9%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
15,6% 16,7% 29,9% 9,8% 30,5% 20,3%

Nu îl/o cunosc/ NR 2,2% ,3% 1,4% 3,7% 2,1% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Klaus Iohannis] Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale? * 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați 

vota? 
7

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Klaus Iohannis] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

personalități publice 

naționale?

Foarte multă+ Multă 22,3% 68,5% 43,5% 28,7% 21,5% 38,7%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
75,4% 31,5% 56,5% 69,5% 76,4% 60,1%

Nu îl/o cunosc/ NR 2,2% 1,8% 2,1% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Nelu Tătaru] Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale? * Dacă 

duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 8

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Nelu Tătaru] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

personalități publice 

naționale?

Foarte multă+ Multă 37,9% 40,6% 35,4% 40,5% 28,0% 36,5%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
40,2% 27,4% 46,3% 36,8% 41,4% 37,3%

Nu îl/o cunosc/ NR 21,9% 31,9% 18,4% 22,7% 30,6% 26,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Marcel Vela] Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale? * Dacă 

duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 9

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Marcel Vela] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

personalități publice 

naționale?

Foarte multă+ Multă 21,0% 40,1% 22,3% 25,6% 15,1% 25,8%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
64,7% 39,8% 58,8% 55,5% 54,7% 53,5%

Nu îl/o cunosc/ NR 14,3% 20,1% 18,9% 18,9% 30,2% 20,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Ludovic Orban] Câtă încredere aveți în următoarele personalități publice naționale? * 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați 

vota? 
10

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Ludovic Orban] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

personalități publice 

naționale?

Foarte multă+ Multă 7,6% 54,2% 24,5% 17,1% 9,5% 24,5%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
92,4% 43,4% 74,1% 79,9% 87,5% 73,5%

Nu îl/o cunosc/ NR 2,4% 1,4% 3,0% 3,0% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Câtă încredere aveți în următoarele instituții?

PROCENTE CUMULATE 11
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[Guvern] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar avea 

loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 12

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Guvern] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 24,9% 43,9% 14,3% 20,2% 14,6% 25,6%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
75,1% 56,1% 85,7% 79,1% 85,0% 74,2%

Nu cunosc/ NR ,6% ,4% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Ministerul Sănătății] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 13

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Ministerul Sănătății] 

Câtă încredere aveți 

în următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 68,8% 60,8% 42,9% 56,1% 50,4% 57,0%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
31,3% 38,9% 57,1% 43,9% 49,1% 42,8%

Nu cunosc/ NR ,3% ,4% ,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



ROMÂNIA ÎN PANDEMIE – 7 – 8 aprilie 2020. PARTEA I

[Ministerul Afacerilor Interne] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă 

duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 14

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Ministerul Afacerilor 

Interne] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 60,3% 73,6% 43,5% 56,4% 46,4% 57,9%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
31,7% 24,3% 55,8% 41,1% 51,5% 38,9%

Nu cunosc/ NR 8,0% 2,1% ,7% 2,5% 2,1% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Armată] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar avea 

loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 15

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Armată] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 90,6% 90,6% 82,3% 85,4% 70,4% 84,2%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
9,4% 9,4% 17,0% 11,0% 29,2% 15,1%

Nu cunosc/ NR ,7% 3,7% ,4% ,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Biserică] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar avea 

loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 16

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Biserică] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 81,7% 63,9% 32,2% 57,9% 56,7% 60,8%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
17,9% 35,8% 67,1% 41,5% 41,2% 38,4%

Nu cunosc/ NR ,4% ,3% ,7% ,6% 2,1% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență] Câtă încredere aveți în 

următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
17

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Comitetul Național 

pentru Situații 

Speciale de Urgență] 

Câtă încredere aveți 

în următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 71,0% 74,4% 59,5% 65,6% 63,5% 67,8%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
28,6% 24,6% 37,8% 30,1% 31,8% 29,7%

Nu cunosc/ NR ,4% 1,0% 2,7% 4,3% 4,7% 2,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[IGSU - Inspectoratul General pentru Situații de Urgență] Câtă încredere aveți în 

următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
18

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[IGSU - Inspectoratul 

General pentru 

Situații de Urgență] 

Câtă încredere aveți 

în următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 79,9% 82,3% 65,3% 77,9% 66,1% 75,2%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
19,6% 17,4% 34,7% 20,9% 31,3% 23,9%

Nu cunosc/ NR ,4% ,3% 1,2% 2,6% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Jandarmeria] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 19

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Jandarmeria] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 80,4% 67,4% 49,7% 66,3% 56,2% 65,0%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
19,6% 30,2% 50,3% 33,1% 42,9% 34,0%

Nu cunosc/ NR 2,4% ,6% ,9% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Poliția Română] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 20

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Poliția Română] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 64,7% 71,3% 47,3% 57,1% 54,9% 60,7%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
33,9% 28,7% 52,0% 42,9% 44,6% 38,8%

Nu cunosc/ NR 1,3% ,7% ,4% ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Poliția locală] Câtă încredere aveți în următoarele instituții? * Dacă duminica viitoare ar 

avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 21

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Poliția locală] Câtă 

încredere aveți în 

următoarele 

instituții?

Foarte multă+ Multă 52,0% 55,6% 27,9% 43,9% 41,6% 46,1%

Foarte puțină/Deloc+ 

Puțină
46,2% 43,1% 72,1% 54,9% 57,5% 52,8%

Nu cunosc/ NR 1,8% 1,4% 1,2% ,9% 1,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Cu privire la pandemia de COVID-19, în ce măsură ați spune că Guvernul...?

PROCENTE CUMULATE 22
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[A ascuns informații] Tot cu privire la această pandemie, în ce măsură ați spune că 

Guvernul...? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 

cu ce partid ați vota? 
23

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[A ascuns informații] 

Tot cu privire la 

această pandemie, în 

ce măsură ați spune 

că Guvernul...?

În foarte mare+ mare 

măsură
61,6% 52,4% 58,9% 63,4% 59,7% 58,6%

În foarte mică+ mică 

măsură
36,2% 44,8% 40,4% 35,4% 32,6% 38,2%

Nu știu/ Nu răspund 2,2% 2,8% ,7% 1,2% 7,7% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[A comunicat într-un mod clar] Tot cu privire la această pandemie, în ce măsură ați spune 

că Guvernul...? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
24

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[A comunicat într-un 

mod clar] Tot cu 

privire la această 

pandemie, în ce 

măsură ați spune că 

Guvernul...?

În foarte mare+ mare 

măsură
42,2% 60,4% 39,5% 42,1% 49,1% 48,3%

În foarte mică+ mică 

măsură
55,6% 39,2% 59,9% 57,3% 44,8% 49,6%

Nu știu/ Nu răspund 2,2% ,3% ,7% ,6% 6,0% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[A pus la dispoziția instituțiilor și profesioniștilor din domeniul sanitar toate mijloacele 

necesare pentru a lupta cu acest virus] Tot cu privire la această pandemie, în ce măsură 

ați spune că Guvernul...? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota? 

25

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?

Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[A pus la dispoziția 

instituțiilor și 

profesioniștilor din 

domeniul sanitar toate 

mijloacele necesare 

pentru a lupta cu acest 

virus] Tot cu privire la 

această pandemie, în ce 

măsură ați spune că 

Guvernul...?

În foarte mare+ mare 

măsură
47,3% 49,0% 33,3% 40,9% 33,9% 41,9%

În foarte mică+ mică 

măsură
52,7% 50,3% 65,3% 57,9% 63,9% 57,1%

Nu știu/ Nu răspund ,7% 1,4% 1,2% 2,1% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[A reacționat rapid] Tot cu privire la această pandemie, în ce măsură ați spune că 

Guvernul...? * Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 

cu ce partid ați vota? 
26

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[A reacționat rapid] 

Tot cu privire la 

această pandemie, în 

ce măsură ați spune 

că Guvernul...?

În foarte mare+ mare 

măsură
45,3% 63,9% 54,1% 41,1% 41,6% 50,1%

În foarte mică+ mică 

măsură
54,7% 34,0% 45,9% 57,1% 57,9% 48,9%

Nu știu/ Nu răspund 2,1% 1,8% ,4% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Cum apreciați măsurile propuse de guvernul Orban în această criză? 27
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Cum apreciați măsurile propuse de guvernul Orban în această criză? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 28

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

Cum apreciați 

măsurile propuse de 

guvernul Orban în 

această criză?

Foarte bune+ Bune 42,9% 90,0% 82,3% 59,5% 59,9% 67,6%

Foarte proaste+ 

Proaste
56,7% 8,7% 17,0% 39,3% 36,2% 30,8%

Nu știu/ Nu răspund ,4% 1,4% ,7% 1,2% 3,9% 1,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Dar despre o posibilă măsură privind tăierea salariilor bugetarilor cu 25%? 29
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Dar despre o posibilă măsură privind tăierea salariilor bugetarilor cu 25%? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 30

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

Dar despre o posibilă 

măsură privind 

tăierea salariilor 

bugetarilor cu 25%?

Foarte bună+ Bună 25,9% 39,6% 50,3% 42,0% 40,5% 38,7%

Foarte proastă+ 

Proastă
71,9% 55,6% 48,3% 54,3% 51,7% 57,0%

Nu știu/ Nu răspund 2,2% 4,9% 1,4% 3,7% 7,8% 4,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Președintele Klaus Iohannis a propus prelungirea stării de urgență cu încă 30 

de zile, începând de săptămâna viitoare. Ați auzit de acest lucru? 

Da
93%

Nu
7%

31
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Președintele Klaus Iohannis a propus prelungirea stării de urgență cu încă 30 de zile, 

începând de săptămâna viitoare. Ați auzit de acest lucru? * Dacă duminica viitoare ar avea 

loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
32

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?

Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

Președintele Klaus 

Iohannis a propus 

prelungirea stării de 

urgență cu încă 30 de zile, 

începând de săptămâna 

viitoare. Ați auzit de acest 

lucru?

Da 92,0% 95,8% 95,9% 93,9% 87,1% 92,8%

Nu 8,0% 4,2% 4,1% 6,1% 12,9% 7,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Ce părere aveți despre prelungirea stării de urgență cu încă 30 de zile? 33
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Ce părere aveți despre prelungirea stării de urgență cu încă 30 de zile? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 34

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

Ce părere aveți 

despre prelungirea 

stării de urgență cu 

încă 30 de zile?

Foarte bună+ Bună 73,2% 88,5% 87,8% 87,1% 78,5% 82,7%

Foarte proastă+ 

Proastă
26,8% 11,1% 10,9% 12,3% 20,2% 16,6%

Nu știu/ Nu răspund ,3% 1,4% ,6% 1,3% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Purtarea măștilor a devenit obligatorie în locuri publice în câteva județe din 

România. Credeți că aceasta este o măsură bună sau rea? 35
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Purtarea măștilor a devenit obligatorie în locuri publice în câteva județe din România. 

Credeți că aceasta este o măsură bună sau rea? * Dacă duminica viitoare ar avea loc 

alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
36

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

Purtarea măștilor a 

devenit obligatorie în 

locuri publice în 

câteva județe din 

România. Credeți că 

aceasta este o 

măsură bună sau rea?

Bună 97,3% 96,5% 95,2% 93,3% 91,8% 95,0%

Nici bună, nici rea 

(SPONTAN)
,4% 1,0% ,6% 1,3% ,8%

Rea 2,2% 2,1% 4,8% 6,1% 4,7% 3,7%

Nu știu/ Nu răspund ,3% 2,2% ,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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Credeți că măsurile luate de autorități în această perioadă vor avea

preponderent efecte pozitive sau negative pe termen lung, asupra...? 37
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[Economiei] Credeți că măsurile luate de autorități în această perioadă vor avea 

preponderent efecte pozitive sau negative pe termen lung, asupra...? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
38

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Economiei] Credeți că 

măsurile luate de 

autorități în această 

perioadă vor avea 

preponderent efecte 

pozitive sau negative pe 

termen lung, asupra...?

Efecte preponderent 

pozitive
29,9% 21,1% 21,8% 14,1% 16,4% 20,9%

Efecte preponderent 

negative
67,0% 75,1% 76,2% 82,8% 78,0% 75,4%

Nu știu/ Nu pot 

aprecia
3,1% 3,8% 2,0% 2,5% 5,6% 3,6%

Nu răspund ,6% ,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Sănătății populației] Credeți că măsurile luate de autorități în această perioadă vor avea 

preponderent efecte pozitive sau negative pe termen lung, asupra...? * Dacă duminica 

viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
39

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Sănătății populației] 

Credeți că măsurile 

luate de autorități în 

această perioadă vor 

avea preponderent 

efecte pozitive sau 

negative pe termen 

lung, asupra...?

Efecte preponderent 

pozitive
51,3% 65,1% 80,1% 56,4% 52,6% 60,2%

Efecte preponderent 

negative
42,9% 28,7% 19,9% 38,7% 44,4% 35,5%

Nu știu/ Nu pot 

aprecia
5,8% 6,2% 4,9% 3,0% 4,4%

Nu răspund 0,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Interacțiunii dintre oameni] Credeți că măsurile luate de autorități în această perioadă 

vor avea preponderent efecte pozitive sau negative pe termen lung, asupra...? * Dacă 

duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați vota? 
40

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Interacțiunii dintre 

oameni] Credeți că 

măsurile luate de 

autorități în această 

perioadă vor avea 

preponderent efecte 

pozitive sau negative 

pe termen lung, 

asupra...?

Efecte preponderent 

pozitive
42,9% 52,6% 53,1% 45,7% 41,8% 47,2%

Efecte preponderent 

negative
44,2% 38,1% 43,5% 49,4% 46,6% 43,8%

Nu știu/ Nu pot 

aprecia
10,7% 9,0% 3,4% 4,9% 11,6% 8,5%

Nu răspund 2,2% ,3% ,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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[Digitalizării serviciilor publice] Credeți că măsurile luate de autorități în această 

perioadă vor avea preponderent efecte pozitive sau negative pe termen lung, asupra...? * 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră cu ce partid ați 

vota? 

41

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 

dumneavoastră cu ce partid ați vota?
Total

PSD PNL
Alianța USR -

PLUS
Alt răspuns NV/ Ind./ NR

[Digitalizării 

serviciilor publice] 

Credeți că măsurile 

luate de autorități în 

această perioadă vor 

avea preponderent 

efecte pozitive sau 

negative pe termen 

lung, asupra...?

Efecte preponderent 

pozitive
49,3% 63,0% 81,0% 57,1% 54,5% 59,8%

Efecte preponderent 

negative
36,0% 29,8% 14,3% 31,3% 31,8% 29,6%

Nu știu/ Nu pot 

aprecia
14,2% 6,2% 4,1% 11,0% 13,3% 9,9%

Nu răspund ,4% 1,0% ,7% ,6% ,4% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%


